

# Tengeri kaland

Írta és rajzolta: Benyó Réka 7.a

Hol volt,hol nem volt, egy messzi tengeren, ahol hajó ritkán szeli a vizeket, élt egy tengerész,aki valójában a kalóz sorsnak szentelte életét! Különleges kalóz, hiszen nő volt. A neve Anne! Hajóját,ami egy rozzant bárka volt, apjától örökölte! Az édesapja a kikötő legügyesebb és legtapasztaltabb halásza volt! Szerették a falubeliek mert mindig friss hallal látta el őket! Az idős halász egy nap kihajózott a tengerre és nem tért vissza csak a rozzant bárka! Egy tengeri szörnyről kezdtek el mesélni az emberek, egy szörnyről,aki 100 évente bukkan fel egy rejtélyes sziget öbléből,ahol évszázadok kalózáinak kincsét őrzi. Sokan próbáltak a szörny nyomára bukkanni, de senki nem tért vissza a veszélyes vizekről.Amint Anne megkapta édesapja hajóját, rögtön elhatározta, hogy bosszút áll a szörnyetegen, megszerzi a kincset és dicsőséggel tér haza! Minden vagyonát vitorlavászonra és hajókötélre költötte. Legénysége tapasztalt hajóseemberekből állt, egy féllábú hajószakácsból, egy félszemű másodkapitányból, de volt hajósinasa is, és a kikötői macska is hozzájuk szegődött! Napok óta úton voltak, szárazföld sehol nem látszott. Már lassan kezdték feladni, amikor hirtelen viharossá vált a tenger. Hullámai tízszer, hússzor nagyobbak voltak, mint a kis bárka! Fekete lett a tenger,fekete lett az égbolt, a hajó recsegve bukdácsolt a hullámok között! Anne a kalózkapitány mindent megtett, hogy mentse a legénységét. A hullámok között megjelent a tengeri szörny. Még soha életükben nem láttak ehhez foghatót! Olyan óriási volt, hogy a haló eltörpült mellette, mint egy hangya. Nyolc karjával ő okozta a tengeri vihart, amikor megmozdult, szökőárként kavarta fel a tengert. Egyetlen egy szemével folyton a tengert pásztázta. Amikor lemerült a mélybe,a tenger is megszelídült. Keletre tartott,ezért a kapitány és legénysége úgy döntött, hogy ők is keletnek veszik az irányt. Szorosan üldözőbe vették a csúf tengeri szörnyet. Több napig követték, a szikrázó napsütést annyiszor váltotta fel tengeri vihar,ahányszor a tengeri szörny felbukkant a víz felszínére. Mindent megtettek hogy utolérjék, s nyomában maradjanak. Egy napon óriási sziklás sziget bukkan fel a láthatáron. Amint közelebb értek, több száz összetört kalózhajón kellett

átvergődniük. A sziget hatalmas sziklái között óriási barlang szája tátongott. Szinte nem is lehetett látni a tetejét, olyan magas volt. Annének első célja az volt, hogy minél hamarabb bosszút álljon a csúf szörnyen, második, hogy megszerezze a kincset. A legénység minden erejét beletette, a félszemű másodkapitány kezelte az öreg rozsdás ágyút, a féllábú hajószakács és az inas gurigatták az ágyúgolyót, a macska pedig a sarokban aludt. A szörny legyőzése szinte lehetetlennek bizonyult, Anne kapitány kardjával a partra úszott, hogy kicsalogassa a szörnyet a barlangból. A többiek pedig csak tüzeltek, amíg el nem fogyott a lőszer. Végül az utolsó ágyúgolyó vetett véget a szörnynek. Anne kapitány legénységével az egész szigetet átkutatta, de nem találtak egyebet, csak pár régi rumos hordót, és üres lőszeres ládát, míg nem a barlang legmélyén megcsillant valami a kövek között. Rettentően boldogok lettek, megörültek, hogy végre valami nyomra bukkantak. Egy régi palackot találtak, ami kincses térképet rejtett. A térkép pont a sziget középső pontját jelezte. Hogy jutnak a sziget belsejébe? Hiszen felül sziklák, alul az üres barlangmélye, körben az óceán. Napokig forgatták a papírt, amikor egyszer a macska egy fura kerek kőre feküdt le aludni. A kő megmozdult, a barlang sziklafala kettévált. A barlang még mélyebb lett. Egy hatalmas terem tárult eléjük, milliányi aranytárggyal, smaragddal, rubinttal és gyémánttal. Nagyon nagy volt a boldogság. Elérték céljaikat. Pár napig még pakolták a hajót, magukhoz vettek annyi kincset, amennyit csak lehetett. Visszaindultak a kis halászfaluba, Minden jó, ha jó a vége, mert mindenki részesült a kincsből. Anne kapitány a zsákmányból vett magának egy új kalózhajót, a féllábú szakács éttermet nyitott, a félszemű másodkapitány pedig vett egy üvegszemet és hajókölcsönzőt nyitott. A macska pedig a mai nap is a kikötőben él és a móló deszkáin napozik.

Szereplők: Anne, Féllábú szakács, Félszemű másodkapitány, Hajós inas, Macska.  
Helyszínek: Moló, Óceán,

Sziget

